

У П И Т Н И К
о идентификационим подацима

* *Попуњава организациона јединица Министарства унутрашњих послова надлежна за вршење безбедносне провере*

У складу са чланом 102. став 4. Закона о полицији („Службени гласник РС”, бр. 6/16 и 24/18), полицијски службеници _____, врше безбедносну проверу за: (*назив организационе јединице*)

- кандидата за пријем у радни однос у Министарство;
- кандидата за основну полицијску обуку и обуку ватрогасно-спасилачких јединица;
- кандидата за упис студената на високошколску установу за потребе полицијског образовања;
- за запослене у Министарству;
- за пријем у радни однос у другим државним органима, у складу са прописима који уређују ту област, и на захтев тог органа;
- кандидата за обављање послова детективске делатности или службеника обезбеђења;
- кандидата за држање и ношење оружја;
- лица којима се одобрава приступ одређеним објектима, односно местима под посебном безбедносном заштитом;
- у другим случајевима утврђеним посебним законом _____

(*навести законски основ*)

* *Попуњава лице за које се врши безбедносна провера – штампаним словима.*

А. ИДЕНТИФИКАЦИОНИ ПОДАЦИ

Име и презиме:

Претходна имена и презимена ДА – НЕ (уколико је одговор ДА, наведите која):

ЈМБГ:

Датум и место рођења:

Држављанство:

Поседовање двојног држављанства? ДА – НЕ (уколико је одговор ДА наведите које државе):

Да ли сте у претходном периоду имали друга држављанства? ДА – НЕ (уколико је одговор ДА наведите које државе, у ком периоду и разлог престанка):

Пребивалиште и боравиште (улица и број, место, држава):

Претходна пребивалишта ДА – НЕ (уколико је одговор ДА наведите улицу и број, место, државу и период):

Б. ПОДАЦИ О БРАЧНОМ СТАТУСУ И ПОРОДИЧНОМ СТАЊУ

Име и презиме, ЈМБГ, претходна имена и презимена и датум рођења лица са којим живите у заједничком домаћинству – за супружника/партнера и датум венчања

Имена и презимена деце и године старости:

Имена и презимена, ЈМБГ, адреса пребивалишта, датум рођења, стручна спрема и занимање и сродство са осталим члановима породице (отац, мајка, брат, сестра, полубрат, полусестра, очух, маћеха, усвојилац, старатељ, хранитељ):

В. ПОДАЦИ О СТРУЧНОЈ СПРЕМИ И ЗАНИМАЊУ

Основно образовање / назив школе и место/:

Средње образовање / назив школе и место/:

Високо образовање / назив школе и место/:

Школовање у току / назив школе и место/:

Занимање:

Г. ПОДАЦИ О РАДНОМ МЕСТУ И ПРЕТХОДНИМ ЗАПОСЛЕЊИМА

Назив радног места, назив послодавца, адреса и укупан радни стаж (уколико је било више послодаваца, наведите њихове називе и временски период у ком сте код њих радили):

Посебно наведите уколико Вам је радни однос престао због повреде радне обавезе или непоштовања радне дисциплине.

Д. ПОДАЦИ О КРИВИЧНОМ И ПРЕКРШАЈНОМ КАЖЊАВАЊУ И КРИВИЧНИМ И ПРЕКРШАЈНИМ ПОСТУПЦИМА КОЈИ СУ У ТОКУ

Да ли је против Вас покренут или се води кривични или прекршајни поступак или Вам је од стране суда одређен притвор? ДА – НЕ (уколико је одговор ДА, наведите разлог, назив кривичног дела или прекршаја, место и седиште суда који је водио или води поступак):

Да ли сте кривично или прекршајно кажњавани? ДА – НЕ (уколико је одговор ДА, наведите када, по ком основу и врсту и дужину изречене казне):

Да ли сте са правосудним органима склапали споразум о признању кривице? ДА – НЕ
(уколико је одговор ДА, наведите када, по ком основу и за које кривично дело или прекршај):

**Ђ. ПОДАЦИ О ДИСЦИПЛИНСКИМ ПОСТУПЦИМА И ИЗРЕЧЕНИМ
ДИСЦИПЛИНСКИМ МЕРАМА**

Да ли је против Вас у последње четири године вођен дисциплински поступак? ДА – НЕ
(уколико је одговор ДА, наведите када и за коју повреду и врсту изречене дисциплинске мере):

**Е. КОНТАКТИ СА СТРАНИМ ПОЛИЦИЈСКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА, СТРАНИМ
СЛУЖБАМА БЕЗБЕДНОСТИ И ОБАВЕШТАЈНИМ СЛУЖБАМА, КАО И ПОДАЦИ О
ЧЛАНСТВУ ИЛИ УЧЕШЋУ У АКТИВНОСТИМА ОРГАНИЗАЦИЈА ЧИЈЕ СУ
АКТИВНОСТИ ИЛИ ЦИЉЕВИ ЗАБРАЊЕНИ**

Ж. ПОДАЦИ О ПРЕТХОДНИМ БЕЗБЕДНОСНИМ ПРОВЕРАМА

Да ли је према Вама у претходном периоду вршена безбедносна провера? ДА – НЕ (уколико је одговор ДА, наведите од стране ког државног органа, по ком основу и када је безбедносна провера вршена):

З. ПОДАЦИ О ОДГОВОРНОСТИ ЗА ПОВРЕДУ ПРОПИСА КОЈИ СЕ ОДНОСЕ НА ТАЈНОСТ ПОДАТАКА

И. ПОДАЦИ О ПРАВУ СВОЈИНЕ НА СТВАРИМА УПИСАНИМ У ЈАВНИ РЕГИСТАР

Ј. МЕДИЦИНСКИ ПОДАЦИ У ВЕЗИ СА БОЛЕСТИМА ЗАВИСНОСТИ, ОДНОСНО ДУШЕВНИМ БОЛЕСТИМА

К. ПОДАЦИ ЗА КОНТАКТ (БРОЈ ТЕЛЕФОНА И ЕЛЕКТРОНСКА АДРЕСА)

Л. ПОДАЦИ У ВЕЗИ СА СЛУЖЕЊЕМ ВОЈНОГ РОКА

**Не попуњава лице које је већ запослено у Министарству унутрашњих послова*

Уколико сте служили војни рок наведите период, ВЕС, број ВП и место.

У поступку вршења безбедносне провере полицијски службеници овлашћени су да изврше увид у евиденције и збирке података које води Министарство унутрашњих послова и други надлежни органи у складу са законом.

У поступку вршења безбедносне провере, поред података из овог упитника прикупљају се и проверавају подаци о особама са којима лице које се проверава живи у заједничком домаћинству, као и остали подаци од значаја за утврђивање постојања или непостојања безбедносне сметње.

1. Попуњавањем и потписивањем овог упитника дајем сагласност полицијским службеницима Министарства унутрашњих послова за проверу и обраду података наведених у овом упитнику и предузимање других законом прописаних мера и радњи значајних за вршење безбедносне провере.

2. Потписом потврђујем да су подаци и одговори дати у овом упитнику истинити.

Датум и место:

Потпис:
